



新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时
新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

惊险!高速路上油罐车着火

罐内装有20吨柴油,幸好消防及时扑灭大火



▲车头已被完全烧毁。

◀消防战士正在使用泡沫水枪灭火。

本报济宁1月30日讯(记者 姬生辉 路帅) 30日下午4时许,日东高速洸府河桥段发生一起车辆火灾事故,一辆装满20吨柴油的油罐车车头突然起火。济宁消防支队调集7辆消防车前往救援,经过20多分钟的喷水作业,大火被成功扑灭。目前火灾原因还在调查中,事故未造成人员伤亡。

30日下午4时20分许,一辆从日照开往商丘的油罐车在日东高速正常行驶,途径洸府河桥时,驾驶室突然起火。司机和副驾驶急忙跳出驾驶室逃生,并取出灭火器灭火。

火灾发生后,济宁消防支队特勤中队和济宁市消防中队共出动7辆消防车赶赴事故现场。

“当时司机和副驾驶都拿着铁锹,向驾驶室铲土,可以清晰地看到驾驶室的明火,整个车头浓烟滚滚。”参与救援的消防战士介绍说,着火点主要集中在驾驶室和发动机部位,火苗从车窗呼呼地往外窜,更让人担心的是,距车头半米就是油罐,罐内装着20吨柴油。由于罐车着火,造成了

路段严重堵车,形成了一条长约3公里的汽车长龙。一旦油罐车发生爆炸,后果不堪设想。

根据现场情况,指挥员迅速将消防战士分为三组,一组负责用泡沫消防车对驾驶室喷射泡沫灭火;一组负责用水罐消防车,对装满柴油的罐体实施冷却降温,避免过热引发爆炸;一组消防战士负责维持现场秩序,并对后面的车辆进行疏散。一声令下,白色的泡沫立刻向着着火点喷去,救援过程紧张

而有序,约10分钟后,明火被扑灭,消防战士又对驾驶室的物品进行清理,以免发生复燃。在确定无复燃可能后,消防部门撤离现场。

“当时我们正在开车,突然驾驶室就冒烟了,紧接着火苗就向上蹿,把我吓坏了。”驾驶员称,这辆油罐车是从日照开往商丘送货,车到大桥时突然起火。“可能是因为线路老化的原因,幸亏消防队及时赶到,否则后面的油罐一爆炸就全完了!”

延伸阅读>>

应急车道被占,消防车被堵在半路

“罐车着火后,造成了严重堵车,很多车主就把车停在应急车道,我们根本过不去。”此次救援中,从兖州赶来的四辆消防车被堵在了半路上。

罐车着火后,兖州消防中队立刻出动了4辆消防车

赶赴现场,眼看就要到达着火现场,但由于应急车道被占用,中队被堵在了距离火场约2公里的地方。尽管消防车不断鸣笛,但很少有司机让路。消防战士只能一个一个地敲开占用应急车道车辆的车窗,让他们把应急车道

让出来。为了尽快赶到现场,消防官兵就地下车,携带救援装备徒步向着火罐车跑去。“占用应急车道不但违法,更严重的是延误了救援时机。”参与救援的消防战士无奈地说。

根据《道路交通安全法》

第53条明确规定,救护车、警车、消防车、工程抢险车等4类特种车辆,在执行紧急任务时拥有优先路权,其他车辆和行人应该让行。“应急车道是抢险救援时的生命绿色通道,希望广大司机朋友让出应急车道。”

俩少年专偷电瓶

正要下手被巡逻民警抓获

本报济宁1月30日讯(记者 岳茵茵 通讯员 党代良) 两名16岁的少年,专偷电动车的电瓶,几天前在一小区内偷走了两块电瓶,保安查看监控录像记住了这两个人的形象特征。28日晚,两名少年再次来到该小区寻找目标时被保安认出,及时报了警,巡逻民警赶到后将两名少年抓获。

据大东派出所民警介绍,连日来,该派出所不断接到辖区有居民丢失电动车电瓶的报警。28日晚,太白路一保安报警称,在小区内两名少年形迹可疑,与监控录像对比,像是上次来小区偷电瓶的小偷。巡逻民警接到指令后立即赶到该小区,在小区内巡逻时,两名少年看到民警撒腿就跑。经过一番追捕,终于将两名少年抓获。

经查,田某、李某两人自2012年12月份起就在城区偷盗电动车电瓶。16岁的田某交代,他退学后由于家庭不和睦不愿回家,父母给的零花钱也不够他的日常花销。一次同学聚会时他结交了李某,于是两人便打起了偷电瓶的主意。田某说,偷来的电瓶被他们以20-60元的价格卖掉。“几乎每天都出来偷,有时偷的多了,第二天就不用出来,晚上就把电瓶卖了,一两块钱就花完。”

目前,此案还在进一步处理中,两名少年已被依法处理。



任城区姜女士:单位已经给交了两年的生育保险,领取生育保险津贴应准备哪些材料?

济宁人社局医保科:需提供本人身份证、医保卡、准生证、结婚证、出生证明(以上均需原件及复印件),住院病历、住院花费明细及发票、停发工资证明、正常使用的建行卡,生育津贴申领表。

市中区刘女士:丈夫因肿瘤住院手术,家里无力支付医药费,如何申请医疗救助?

市中区民政局:申请人通过户籍所在地居委会向街道办事处提出书面申请,并提供居民户口簿、身份证、家庭经济状况、患病情况、单据等证件和证明材料。街道办事处对申请人进行调查核实,符合救助条件的,报县级民政部门审批,县级民政部门对有关材料进行复查核实。符合救助条件的,按照政策规定发放医疗救助资金。

值班记者 姬生辉